Correction

In the Commentary "Why the right climate target was agreed in Paris" (*Nature Clim. Change* **6**, 649–653; 2016), in the first paragraph of the 'Feasibility' section, 'ref. 38, Table 2.2' should have read 'ref. 37, Table 2.2'. Corrected in the online versions after print: 13 July 2016.